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8454 

8467 

8515 

9017 

9031 
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2 

8454 

84549000 O 
8467 

8467 11 
8467 11 100 
8467 11 90 O 
8467 19 
84671990 O 

84678900 O 

84679200 O 
8467 9900 O 
8515 

85159000 O 
9017 

901730 
90173090 O 
9017 80 
9017 80 10 O 
9017 8090 O 
9031 

9031 2000 O 
9031 80 

9031 8039 O 

9031 8099 O 

- 1101 Poz. 259 i 260 

Załącznik nr 2 

Wyszczególnienie 

3 

Konwertory, kadzie, wlewnice i maszyny odlewnicze w rodzaju stosowanych w hutnictwie 
lub w odlewniach metali : 
- Części 

Narzędzia do pracy ręcznej, pneumatyczne lub z własnym silnikiem nieelektrycznym: 
- Pneumatyczne: 
- - Obrotowe (także kombinowane obrotowo-udarowe): 
- - - Do obróbki metalu 
- - - Pozostałe 

- - Pozostałe : 

- - - Pozostałe 

- Pozostałe narzędzia : 

- - Pozostałe 

- Części : 

- - Narzędzi pneumatycznych 
- - Pozostałe 

Maszyny i urządzenia do lutowania miękkiego , twardego oraz spawania, także do cięcia 
metodą elektryczną (łącznie z ogrzewanym elektrycznie gazem), metodą l aserową, lub za 
pomocą wiązki świat/a, lub fotonów, metodą ultradźwiękową , za pomocą wiązki elektro­
nów, impulsów magnetycznych lub łuku plazmowego; maszyny i aparaty do natryskiwania 
na gorąco metali lub spiekanych węglików metali : 
- Części 

Przyrządy kreślarskie lub obliczeniowe (np. urządzenia kreślące, pantografy, kątomierze , 
zestawy kreślarskie, suwaki logarytmiczne, tarcze rachunkowe) ; ręczne przyrządy do 
pomiaru długości (np. pręty i taśmy miernicze, mikrometry, suwaki) nie wymienione ani nie 
uwzględnione w innych miejscach niniejszego działu: 
- Mikrometry, suwmiarki i sprawdziany: 
- - Pozostałe 

- Pozostałe przyrządy : 

- - Łaty i taśmy miernicze, przymiary 
- - Pozostałe 

Przyrządy, aparaty i urządzenia kontrolno-pomiarowe, nie wyszczególnione i nie uwzględ ­

nione w innych miejscach niniejszego działu ; projektory profilowe: 
- Stanowiska badawcze 
- Pozostałe przyrządy, aparaty i urządzenia : 
- - Pozostałe : 

- - - Elektroniczne: 
- - - - Pozostałe 

- - - Pozostałe : 

- - - - Pozostałe 
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ROZPORZĄDZENIE RADY MINISTRÓW 

z dnia 29 czerwca 1993 r. 

w sprawie wprowadzenia dodatkowych zwolnień celnych w obrocie towarowym pomiędzy wolnym 
obszarem celnym a pozostałym polskim obszarem celnym. 

Na podstawie art. 33 ust. 2 ustawy z dnia 28 grudnia 
1989 r. - Prawo celne (Dz. U. Nr 75, poz. 445, z 1991 r. Nr 
60, poz. 253, Nr 73, poz. 320 i Nr 100, poz. 442 oraz z 1992 r. 
Nr 21, poz. 85) zarządza się, co następuje : 

§ 1. 1. Na towary wytworzone, przetworzone, przero­
bione, uszlachetnione lub konfekcjonowane na terenie wol­
nego obszaru celnego obniża się cło o 0,75 stawki celnej 
podstawowej lub stawki celnej autonomicznej, gdy stawka 

celna podstawowa nie została określona w taryfie celnej 
stanowiącej załącznik nr 1 do rozporządzenia Rady Minist­
rów z dnia 8 czerwca 1993 r. w sprawie ceł na towary 
przywożone z zagranicy (Dz. U. Nr 51, poz. 235 i Nr 56, poz. 
253), jeżeli zostały spełnione warunki określone w ust. 2. 

2. Zastosowanie obniżonej stawki celnej, o której mowa 
w ust. 1, może nastąpić, jeżeli w towarach wytworzonych , 
przetworzonych, przerpbionych, uszlachetnionych lub kon -
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fekcjonowanych pochodzących z wolnego obszaru celnego 
co najmniej 50% poniesionych kosztów uzyskania stanowi : 

1) wartość towarów sprowadzonych z polskiego obszaru 
celnego lub 

2) wartość usług świadczonych na polskim obszarze cel­
nym albo na wolnym obszarze celnym przez podmiot 
gospodarczy prowadzący działalność w polskim ob­
szarze celnym albo 

3) wartość wykorzystanych praw na dobrach niematerial­
nych przysługujących podmiotom gospodarczym pro­
wadzącym działalność na polskim obszarze celnym. 

3. Warunki określone w ust. 2 należy uznać za spełnione 
również wtedy, gdy wartość towarów i usług wymienionych 
w ust. 2 pkt 1 i 2 oraz wartość wykorzystanych praw na 
dobrach niematerialnych wymienionych w ust. 2 pkt 3 stano­
wiłyby łącznie co najmniej 50% poniesionych kosztów 
uzyskania towarów pochodzących z wolnego obszaru cel­
nego. 

§ 2. Zwalnia się od cła towary pochodzące z wolnego 
obszaru celnego, jeżeli do ich wytworzenia, przetworzenia, 
przerobienia, uszlachetnienia lub konfekcjonowania na tere­
nie wolnego obszaru celnego użyto towarów określonych 
w § 1 ust. 2 pkt 1 lub świadczono usługi określone w § 1 ust. 
2 pkt 2 albo wykorzystano prawa na dobrach niematerialnych 
określonych w § 1 ust. 2 pkt 3, z tym że wartość towaru lub 
usług albo wartość wykorzystanych praw stanowiły 75% 
poniesionych kosztów uzyskania towarów pochodzących 
z wolnego obszaru celnego. Przepis § 1 ust. 3 stosuje się 
odpowiednio. 

§ 3. Zwalnia się od cła towary przywiezione z wolnego 
obszaru celnego w okresie trzech lat od dnia rozpoczęcia 
przez podmiot gospodarczy działalności gospodarczej na 
terenie wolnego obszaru celnego, jeżeli do ich wytworzenia, 
przetworzenia, przerobienia, uszlachetnienia lub konfekc­
jonowania na terenie wolnego obszaru celnego użyto towa­
rów określonych w § 1 ust. 2 pkt 1, świadczono usługi 
określone w § 1 ust. 2 pkt 2 albo wykorzystano prawa na 
dobrach n iematerialnych określonych w § 1 ust. 2 pkt 3, z tym 

że wartość towarów lub usług albo wartość wykorzystanych 
praw stanowiły 40% poniesionych kosztów uzyskania towa­
rów pochodzących z wolnego obszaru celnego. Przepis 
§ 1 ust. 3 stosuje się odpowiednio. 

§ 4. Obniżkę cła i zwolnien ia celne, o których mowa 
w § 1-3, stosuje się po przedstawieniu odpowiednich 
dokumentów świadczących o: 

1) sprowadzeniu z polskiego obszaru celnego towarów 
określonych w § 1 ust. 2 pkt 1 lub świadczeniu usług 
określonych w § 1 ust. 2 pkt 2 albo o wykorzystaniu praw 
na dobrach niematerialnych określonych w § 1 ust. 2 
pkt 3, 

2) wytworzeniu, przetworzeniu, przerobieniu, uszlachet­
nieniu lub konfekcjonowaniu towarów na. terenie wol­
nego obszaru celnego, 

3) zastosowanym procesie produkcyjnym, jakiemu zostały 
poddane towary, wraz z kalkulacją kosztów wskazującą 
na stosunek wartości towarów i usług określonych 
w § 1 ust. 2 pkt 1 i 2 oraz wartości wykorzystanych praw 
na dobrach niematerialnych określonych w § 1 ust. 2 pkt 
3 do kosztów uzyskania towarów pochodzących z wol­
nego obszaru celnego. 

§ 5. Obniżka cła i zwolnienia celne, o których mowa 
w § 1-3, nie dotyczą towarów wymienionych w załączniku 
do rozporządzenia . 

§ 6. W zakresie uregulowanym w § 1- 5 stosuje się 

dodatkowo cło pobierane według stawki celnej. o której 
mowa w § 5 rozporządzenia powołanego w § 1 ust. 1. 

§ 7. Traci moc rozporządzenie Rady Ministrów z dnia 22 
grudnia 1990 r. w sprawie wprowadzenia dodatkowych 
zwolnień celnych w obrocie towarowym pomiędzy wolnym 
obszarem celnym a pozostałym polskim obszarem celnym 
(Dz. U. z 1991 r. Nr 1, poz. 3 i Nr 112, poz. 487). 

§ 8. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 5 lipca 
1993 r. 

Prezes Rady Ministrów: wz. P. Łączkowski 

Załącznik do rozporządzenia Rady Mini ­
strów z dnia 29 czerwca 1993 r. (poz. 
260) 

WYKAZ TOWAROW NIE OBJĘTYCH ZWOLNIENIAMI OD CŁA 

Pozycja Kod PCN Wyszczególnienie 

1 2 3 

2103 2103 Sosy i przetwory z nich; zmieszane przyprawy i zmieszane przyprawy korzenne; mąka i grysik 
z gorczycy oraz gotowa musztarda: 

210390 - Pozostałe : 

21039030 O - - Gorzkie aromatyczne zaprawy o objętościowej mocy alkoholu od 44,2 do 49,2% 
obj ., zawierające w masie od 1 ,5 do 6% goryczki, przypraw i różnych składników oraz 
4 do 10% cukru, w pojemnikach zawierających 0,5 litra lub mniej 

2203 220300 Piwo otrzymywane ze słodu : 

22030010 O - W pojemnikach zawierających więcej niż 10 litrów 
22030090 O - W pojemnikach zawierających nie więcej niż 10 litrów 

2204 2204 Wino ze świeżych winogron łącznie z winami wzmocnionymi; moszcz winogronowy inny 
niż z pozycji nr 2009: 

2204 10 - Wino musujące: 
- - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu nie mniejszej niż 8.5% objętościowych : 

220410 11 O - - - Szampan 
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220410 19 O 
22041090 O 

220421 
220421 10 O 

220421 21 O 
220421 23 O 

220421 25 O 
220421 29 O 

220421 31 O 
220421 33 O 

220421 35 O 
220421 39 O 

220421 41 O 
220421 49 O 

220421 51 O 
220421 59 O 
220421 90 O 
220429 
22042910 O 

22042921 O 
22042923 O 

22042925 O 
22042929 O 

22042931 O 
22042933 O 

22042935 O 
22042939 O 

22042941 O 
22042945 O 
22042949 O 

22042951 O 

- 1103 - Poz. 260 

3 

- - - Pozostałe 

- - Pozostałe 
- Pozostałe wina; moszcz winogronowy z fermentacją nie rozpoczętą lub zatrzymaną 

przez dodanie alkoholu: 
- - W pojemnikach zawierających 2 litry lub mniej: 
- - - W ina inne niż z podpozycji 2204 10 w butelkach z korkami " grzybkowymi" 

przytrzymywanymi przewiązkami lub zapięciami ; wina dostarczane inaczej. 
pozostające dzięki obecnośc i dwutlenku węgla w roztworze pod nadciśnieniem 
nie mniejszym niż 1 bar, ale mniejszym niż 3 bary, mierzonym w temperaturze 
20°C 

- - - Pozostałe : 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu nie przewyższającej 13% obj .: 
- - - - - Wina jakościowe produkowane w określonych rejonach : 
- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - - Pozostałe : 

- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 13% obj ., ale nie 
przewyższającej 15% obj .: 

- - - - - Wina jakościowe produkowane w określonych regionach : 
- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - - Pozostałe : 

- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 15% obj. , ale nie 
przewyższającej 18% obj .: 

- - - - - Porto, Madera, Sherry, Tokaj (Aszu i Szamorodni) i muszkatel Setubal 
- - - - - Pozostałe 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 18% obj ., ale nie 
przekraczającej 22% obj .: 

- - - - - Porto, Madera, Sherry, Tokaj (Aszu i Szamorodni) i muszkatel Setubal 
- - - - - Pozostałe 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 22% obj . 
- - Pozostałe : 

- - - Wina inne niż z podpozycji 2204 10 w butelkach z korkami "grzybkowymi" 
przytrzymywanymi przewiązkami lub zapięciami ; wina dostarczone inaczej. 
pozostające w wyniku obecności dwutlenku węgla w roztworze pod nadciś­
nieniem nie mniejszym niż 1 bar, ale mniejszym niż 3 bary, mierzonym w tem ­
peraturze 20°C 

- - - Pozostałe : 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu nie przewyższającej 13% obj .: 
- - - - - Wina jakościowe produkowane w określonych regionach : 
- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - - Pozostałe : 

- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 13% obj ., ale nie 
przewyższającej 15% obj .: 

- - - - - Wina jakościowe produkowane w określonych regionach : 
- - - - - - Białe 

- - - - - - Pozostałe 

- - - - - Pozostałe : 

- - - - - - Białe 

- - ~ - - - Pozostałe 
- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 15% obj ., ale nie 

przewyższającej 18% obj. : 
- - - - - Porto, Madera, Sherry i muszkatel Setubal 
- - - - - Tokaj (Aszu i Szamorodni) 
- - - - - Pozostałe 
- - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 18% obj ., ale nie 

przewyższającej 22% obj.: 
- - - - - Porto, Madera, Sherry i muszkatel Setubal 
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22042955 O - - - - - Tokaj (Aszu i Szamorodni) 
22042959 O - - - - - Pozostałe 

22042990 O - - - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 22% obj . 
220430 - Pozostały moszcz winogronowy: 
22043010 O - - W trakcie fermentacji lub z fermentacją zatrzymaną inaczej niż przez dodanie alkoholu 

- - Pozostałe : 

22043091 O - - - O gęstości 1,33 gjcm 3 lub mniejszej w 200 e i o rzeczywistej objętościowej mocy 
alkoholu nie przewyższającej 1 % obj . 

22043099 O - - - Pozostałe 

2205 2205 Wermut i inne wina ze świeżych winogron przyprawione roślinami lub substancjami 
aromatycznymi : 

220510 - W pojemnikach zawierających 2 litry lub mniej : 
220510 100 - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu wynoszącej 18% obj . lub mniejszej 
22051090 O - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 18% obj. 
220590 - Pozostałe: 

22059010 O - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu wynoszącej 18°;;) obj . lub mniejszej 
22059090 O - - O rzeczywistej objętościowej mocy alkoholu powyżej 18% obj . 

2206 220600 Pozostałe napoje fermentowane (na przykład jabłecznik, moszcz gruszkowy i miód pitny); 
mieszanki napojów fermentowanych oraz mieszanki napojów fermentowanych i napojów 
bezalkoholowych nie wymienione ani nie włączone gdzie indziej : 

22060010 O - Wzbudzone 
- Pozostałe : 

22060091 O - - Musujące 

- - Spokojne, w pojemnikach zawierających : 

22060093 O - - - 2 litry lub mniej 
22060099 O - - - Więcej niż 2 litry 

2207 2207 Alkohol etylowy nieskażony o objętościowej mocy alkoholu wynoszącej 80% obj. lub 
więcej ; alkohol etylowy i pozostałe alkohole, skażone , o dowolnej mocy: 

2207 1000 O - Alkohol etylowy nieskażony o objętosciowej mocy alkoholu wynoszącej 80% obj . lub 
więcej 

22072000 O - Alkohol etylowy i pozostałe alkohole, skażone, o dowolnej mocy 
2208 2208 Alkohol etylowy nieskażony o objętościowej mocy alkoholu mniejszej niż 80% obj .; wódki, 

likiery i inne napoje alkoholowe; złożone preparaty alkoholowe w rodzaju używanych do 
produkcji napojów: 

22081000 O - Złożone preparaty alkoholowe w rodzaju używanych do produkcji napojów 
2208 20 - Napoje alkoholowe otrzymywane przez destylację wina z winogron lub wytłoków 

z winogron : 
- - W pojemnikach zawierających 2 litry lub mniej : 

220820 11 O - - - Koniak i Armaniak 
220820 19 O - - - Pozostałe 

- - W pojemnikach zawierających więcej niż 2 litry: 
22082091 O - - - Koniak i Armaniak 
22082099 O - - - Pozostałe 

220830 - Whisky: 
- - Whisky burbońskie w pojemnikach zawierających : 

220830 11 O - - - 2 litry lub mniej 
220830 19 O - - - Więcej niż 2 litry 

- - Pozostałe w pojemnikach zawierających : 

22083091 O - - - 2 litry lub mniej 
22083099 O - - - Więcej niż 2 litry 
220840 - Rumy: 
22084010 O - - W pojemnikach zawierających 2 litry lub mniej 
22084090 O - - W pojemnikach zawierających więcej niż 2 litry 
220850 - Giny i gin Geneva: 

- - Gin w pojemnikach zawierających : 
22085011 O - - - 2 litry lub mniej 
220850 19 O - - - Więcej niż 2 litry 

- - Gin Geneva, w pojemnikach zawierających : 
22085091 O - - - 2 litry lub mniej 
22085099 O - - - Więcej niż 2 litry 
220890 - Pozostałe : 

- - Arak, w pojemnikach zawierających : 
22089011 O - - - 2 litry lub mniej 
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220890 19 O - - - Więcej niż 2 litry 
- - Wódka o objętościowej mocy alkoholu wynoszącej 45,4% obj . lub mniej oraz napoje 

alkoholowe śliwkowe, gruszkowe lub wiśniowe (z wyłączeniem likierów). w pojem-
nikach zawierających : 

- - - 2 litry lub mniej : 
22089031 O - - - - Wódka 
22089033 O - - - - Napoje alkoholowe śliwkowe, gruszkowe i wiśniowe (z wyłączeniem likie-

rów) 
22089039 O - - - Więcej niż 2 litry 

- - Pozostałe wódki, likiery i inne napoje alkoholowe, w pojemnikach zawierających : 
- - - 2 litry lub mniej : 
- - - - Wódki (z wyłączeniem likierów) : 

220890 51 O - - - - - Destylowane z owoców 
22089053 O - - - - - Pozostałe 

22089055 O - - - - Likiery 
22089059 O - - - - Pozostałe napoje alkoholowe 

- - - Więcej niż 2 litry: 
- - - - Wódki (z wyłączeniem likierów) : 

22089071 O - - - - - Destylowane z owoców 
22089073 O - - - - - Pozostałe 

22089079 O - - - - Likiery i inne napoje alkoholowe 
- - Alkohol etylowy nieskażony o objętościowej mocy alkoholu mniejszej niż 80% obj. , 

w pojemnikach zawierających : 

22089091 O - - - 2 litry lub mniej 
22089099 O - - - Więcej niż 2 litry 

2401 2401 Tytoń nie przetworzony; odpady tytoniowe: 
2401 10 - Tytoń nie odżyłowany : 

- - Suszony ogniowo-rurowo tytoń typu Virginia i suszony powietrzem na jasny tytoń 
typu Burley (łącznie z hybrydami tytoniu Burley); suszony powietrzem na jasny tytoń 
typu Maryland i tytoń suszony ogniowo - płomieniowo : 

2401 1010 O - - - Suszony ogniowo-rurowo typu Virginia 
2401 1020 O - - - Suszony powietrzem na jasny typu Burley (łącznie z jego hybrydami) 
2401 1030 O - - - Suszony powietrzem na jasny typu Maryland 

- - - Tytoń suszony ogniowo - płomieniowo : 

2401 1041 O - - - - Typu Kentucky 
2401 10 49 O - - - - Pozostałe 

- - Pozostałe : 

2401 10 50 O - - - Tytoń suszony powietrzem na jasny 
2401 10 60 O - - - Suszony na słońcu tytoń typu Oriental 
2401 10 70 O - - - Tytoń suszony powietrzem na ciemny 
2401 10 80 O - - - Tytoń suszony ogniowo-rurowo 
2401 10 90 O - - - Pozostałe tytonie 
2401 20 - Tytoń częściowo lub całkowicie odżyłowany: 

- - Suszony ogniowo-rurowo tytoń typu Virginia i suszony powietrzem na jasny tytoń 
typu Burley (łącznie z hybrydami tytoniu Burley) ; suszony powietrzem na jasny typu 
Maryland i tytoń suszony ogniowo - płomieniowo: 

2401 2010 O - - - Suszony ogniowo-rurowo typu Virginia 
2401 2020 O - - - Suszony powietrzem na jasny typu Burley (łącznie z jego hybrydami) 
2401 2030 O - - - Suszony powietrzem na jasny typu Maryland 

- - - Tytoń suszony ogniowo-płomieniowo : 

2401 2041 O - - - - Typu Kentucky 
2401 2049 O - - - - Pozostałe 

- - Pozostałe : 

2401 2050 O - - - Tytoń suszony powietrzem na jasny 
2401 2060 O - - - Suszony na słońcu tytoń typu Oriental 
2401 2070 O - - - Tytoń suszony powietrzem na ciemny 
2401 2080 O - - - Tytoń suszony ogniowo-rurowo 
2401 2090 O - - - Pozostałe tytonie 
2401 3000 O - Odpady tytoniowe 

2402 2402 Cygara, również z obciętymi końcami, cygaretki i papierosy, z tytoniu lub namiastek tytoniu : 
24021000 O - Cygara, również z obciętymi końcami, i cygaretki, z tytoniu 
24022000 O - Papierosy z tytoniu 
24029000 O - Pozostałe 
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2403 2403 Pozostały przetworzony tytoń i przetworzone namiastki tytoniu; tytoń " homogenizowany " 

i " odtworzony"; ekstrakty i esencje tytoniowe: 
24031000 O - Tytoń do palenia, nawet zawierający namiastki tytoniu w dowolnej proporcji 

- Pozostałe : 

240391 00 O - - Tytoń " homogenizowany" lub "odtworzony" 
240399 - - Pozostałe : 

24039910 O - - - Tytoń do żucia i tabaka 
24039990 O - - ~ Pozostałe 
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ROZPORZĄDZENIE MINISTRA FINANSOW 

z dnia 21 czerwca 1993 r. 

zmieniające rozporządzenie w sprawie opłaty skarbowej. 

Na podstawie art. 8 ust. 3 i art. 11 ustawy z dnia 31 
stycznia 1989 r. o opłacie skarbowej (Dz. U. Nr 4, poz. 23 i Nr 
74, poz. 443, z 1992 r. Nr 21 , poz. 86 i z 1993 r. Nr 11, poz. 
50) zarządza się, co następuje : 

§ 1. W rozporządzeniu Ministra Finansów z dnia 26 
czerwca 1992 r. w sprawie opłaty skarbowej (Dz. U. Nr 53, 
poz. 253) wprowadza się następujące zmiany: 

1) w § 4 w ust. 1 w pkt 15 kropkę zastępuje się przecinkiem 
i dodaje pkt 16 i 17 w brzmieniu : 

,,16) od potwierdzenia zgłosze-
nia rejestracyjnego obo-
wiązku w podatku od to-
warów i usług oraz podatku 
akcyzowym 400.000 zł , 

17) od dokonania wpisu niepu­
blicznego zakładu opieki 
zdrowotnej do rejestru za ­
kładów prowadzonego 
przez wojewodę 500.000 zł . "; 

2) w § 20 kwotę ,, 100.000 zł" zastępuje się kwotą 

,,3.000.000 zł "; 

3) w § 22 w ust. 4: 

a) w pkt 2 kropkę zastępuje się przecinkiem, 

b) dodaje się pkt 3 w brzmieniu : 

,,3) wizy udzielane cudzoziemcom zatrudnionym 
w Rzeczypospolitej Polskiej w charakterze nau­
czycieli języków obcych oraz członkom ich ro­
dzin ."; 

4) po § 42 dodaje się § 42a w brzmien iu: 

,,§ 42a. Opłata skarbowa od następujących zezwoleń 
wynosi : 

1) od zezwoleń dla 
przedstawicielstw ob­
cych linii lotniczych 
w Rzeczypospolitej 
Polskiej na prowa­
dzenie na terytorium 
Rzeczypospolitej Pol -

skiej sprzedaży prze ­
wozów lotniczych 
przy użyciu własnych 
dokumentów prze-
wozowych 30.000.000 zł , 

2) od zezwoleń eksploa­
tacyjnych dla obcych 
linii lotniczych, upra­
wniających danego 
przewoźn i ka lotni­
czego do wykonywa­
nia regularnych prze­
wozów lotniczych 
z i do Rzeczypospoli-
tej Polskiej 30.000.000 z/. "; 

5) w § 45 w ust. 1: 

a) w pkt 1 kwotę ,, 500.000 zł " zastępuje się kwotą 

,,100.000 zł ", 

b) w pkt 2 kwotę ,,100.000 zł" zastępuje się kwotą 

,,500.000 zł "; 

6) § 50 otrzymuje brzmien ie: 

,,§ 50. Opłata skarbowa od zezwolenia telekomunika ­
cyjnego wynosi: 

1) od zezwoleń wydawa ­
nych w związku z pro-
wadzoną działa:lnością 

gospodarczą 

2) od pozostałych ze ­
zwoleń 

7) w § 57 skreśla się pkt 4; 

8) w § 58 ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

5.000.000 zł , 

200.000 z/. "; 

,,1. Opłata skarbowa, z zastrzeżeniem ust. 2, wynosi od 
umowy sprzedaży : 

1) nieruchomości lub prawa użytkowania 
wieczystego 

2) pozostałych praw majątkowych 

3) rzeczy ruchomych 

5% , 

2%, 

2%."; 


